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Trajectoires du ballon
ADéplacements des joueurs

Situation

Travail de
relance/passe

Murielle Wojciechowski CD69

Organisation/matériel

Explication

La vidéo

4 joueurs minimum 

Le joueur A en P2 fait une passe au joueur B en P6. A court pour se placer en P6. 
B fait une passe à C situé dans sa zone de passe. B court pour se placer ensuite derrière C.
C fait la passe à D en P4 puis ce dernier envoie un ballon de relance à A en P6. C se déplace à l’opposé de sa passe en P2
et D se déplace en P6. 
A relance sur B situé dans sa zone de passe puis A se déplace pour se positionner derrière B. 
B fait une passe arrière pour C en P2 et l’exercice recommence. B va se placer en P4 à l’opposé de sa passe. 
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Evolution
Désormais, le joueur en P2 fait défendre le joueur en P6 et idem pour le joueur en P4 qui fait défendre le joueur en P6 au
lieu de le faire relancer. 
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https://youtu.be/2yLJeS7E17c

https://youtu.be/2yLJeS7E17c

